



Na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu održano je takmičenje studenata u besedništvu pod nazivom „Govori da te vidim ko si“. Takmičenje je organizovala asistentkinja Marijana Alavuk i na njemu je učestvovalo sedam studenata sa svojim autorskim besedama na temu „Ako si se uputio prema cilju i putem počeo zastajkivati i kamenjem gađati svakog psa koji laje na tebe, nikad nećeš stići na cilj“

(Fjodor Mihajlovič Dostojevski). Cilj održavanja takmičenja bio je da se mladim ljudima ukaže na neophodnost uverljive verbalne komunikacije koju nameće savremeni život.

Nakon što su pred prepunim amfiteatrom takmičari izveli svoje besede, žiri u kome je bilo pet članova: novinarka i književnica Jelena Bačić Alimpić, glumac Srpskog narodnog pozorišta Predrag Momčilović, prodekan za nastavu na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof. dr Milorad Bejatović, profesor retorike na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof. dr Zdravko Jež i predsednik žirija generalni menadžer Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu prof. dr Marko Carić, odlučio je da je svoju besedu najbolje izveo student četvrte godine Joko Dragojlović.

Predsednik žirija prof. dr Marko Carić istakao je da je pobednik imao izuzetno ubedljiv nastup i da ga je od ostalih takmičara izdvojila i odlična obrada teme.

- Izuzetno je važno da se studenti oprobaju u retorici. Ovo takmičenje je veoma korisno i da se studenti oslobode od treme i da im bude dobar podstrek u njihovom daljem školovanju i opredeljenju – naglasio je prof. dr Marko Carić.

Manifestaciju su uveličali Darian Rakitovan i Flavius Danica ispred profesionalnog orkestra „Banatska rapsodija“, umetnik Miodrag Miša Blizanac, Đina Petrović, Mina Despotov i Luka Vlahušić ispred muzičke škole „Music Harmony“. Sponzori ovogodišnjeg takmičenja bili su štamparija „Futura“ i časopis „Kuda večeras“

Evo i izvoda iz pojedinih beseda studenata Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu:

Sanja Vukosavljević, student I godine :

-Samo ne dozvolite da uprljaju sliku vašeg cilja, vaših ideala, i ono najbolje u vama, onu iskru dobrote, pameti i žara, ono što je davno svenulo u njima, u slinoj želji da niko ne uspe da bude bolji od njih samih.

Joko Dragojlović, student IV godine:

-Da li je svaka borba laka? Ne, nije. Ne može ni biti! Jar kada bi borbe bile lake onda bismo svi bili heroji, junaci...Ali kakvi? Oni istinski ne, jer boj ne bije svijetlo oružje, već boj bije srce u

junaka!

Jelena Nikolić, studentkinja I godine:

-Čovek današnjice kao da se pretvara u mašinu bez emocija, zarobljenu u ljudskom telu! Ja danas, kao student Pravnog fakulteta, a sutra kao budući sudija ili advokat, naravno da ću za cilj imati prvenstveno da na putu do uspeha sačuvam vrline kao što su pravednost i poštenje!

Petar Stojanović, student II godine:

-U vremenu instant senzacije gde se sve što je lepo meri snagom mišića i veštačkim suncem na telima i svakako debljinom novčanika, postavlja se pitanje lične egzistencije. Potraga za svojim ja teža je i nosi gorak ukus mogućeg neuspeha.

Ljubica Pavlović, studentkinja III godine:

-Biti srećan i biti voljen je uspeh. Ljubav je jača od svega! Ona je rešenje za sve i čini nas srećnim! U onoj meri u kojoj volimo sebe i čime se bavimo, mi ćemo zacrtati visoke i značajne ciljeve za koje ćemo se boriti.

Nikola Bibić, student I godine:

-Vetar...Ne znaš da li je gori onaj bočni, koji te gura ka ivici litice i koji želi da promašiš put kada se nađeš na raskršću sa nekim sporednim ili onaj koji ti zatvara oči i koji te tera da koračaš unazad.

Biljana Beširević, studentkinja II godine:

-Na svom putu jedino se loši ljudi boje pametnijih od sebe, iako ne priznaju da takvi postoje. No, ipak, od njih je jedino gori onaj čovek koji prestane da veruje u dobrotu i čovekoljublje. Iz toga proizilaze logična pitanja: Da li mi, ustvari, imamo pogrešne ideale?

[Više slika sa takmičenja studenata Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom Sadu u besedništvu, možete videti o v d e.](#)